
 „Chceme být vyhledávanou nemocnicí, poskytující 
kvalitní a specializovanou péči v příjemném prostředí“

DIP-OCHRIP
DIOP
Oddělení dlouhodobé intenzivní péče,
Oddělení dlouhodobé intenzivní  
a ošetřovatelské péče

Oddělení DIP-OCHRIP, DIOP
U nemocnice 1161
363 01 Ostrov

Kontakt: Telefon: 353 612 500-3 – linka 224, 219

www.nemostrov.cz

V případě potřeby nás 
neváhejte kontaktovat!

Personál je plně kvalifikován. Pracuje s  jednorázovými 
nejen ochrannými pomůckami.
Práce jsou vedeny dle Evropského quidelines pro 
ošetřovatelskou péči.
Oddělení je dále vybaveno místností pro návštěvy, s plným 
komfortem, místností pro pozůstalé. Oddělení poskytuje 
i duchovní útěchu. Rodinám klientů je k  dispozici byt, 
v případě delší vzdálenosti dojíždění. Návštěvy nejsou 
omezeny návštěvními hodinami.

Příjem klienta na oddělení není limitován ani věkem, ani 
charakterem onemocnění, pouze kapacitní nabídkou.

Návštěvní místnost na oddělení DIP-OCHRIP Klient na oddělení DIP-OCHRIP s hokejisty HC Energie

Oddělení DIP-OCHRIP



Řešíme nejvíce problémy v  rovině zástupu dýchání–
odpojení od ventilátoru, úprava stavu vědomí–poruchy 
vědomí v různých úrovních. Na našem pracovišti je cíleně 
propracována specializovaná rehabilitace – zejména 
RHB mozku, Vojtova metoda, ergoterapie, canisterapie,  
metoda biofeedbacku. Spolupracujeme s celou rodinou 
klienta, k dispozici je na oddělení psycholog (nejen pro 
klienty, ale provádíme i rodinou psychoterapii). Plně 
využíváme multioborové spolupráce s  ostatními obory, 
zejména chirurgií (prevence a ošetření dekubitů), in-
terním oddělením (gastrofibroskopie-PEG,nutriční cen-
trum), psychiatrické oddělení, rehabilitační oddělení.

DIP=dlouhodobá intenzivní péče, DIOP=dlouhodobá 
intenzivní a ošetřovatelská péče, pracoviště poskytu-
jící chronickou resuscitační péči, péči o základní životní 
funkce u těch klientů, kteří jsou prvotně hospitalizování 
na oddělení akutních (80% ARO, 20% JIP), vyžadují i na-
dále resuscitační péči chronického rázu. Došlo u nich ke 
stabilizaci kritického zdravotního stavu, ale i nadále sel-
hává nebo hrozí selhání některé ze základních životních 
funkcí.
Klientům na tomto oddělení je poskytnuta komplexní 
resuscitační – i návazná péče chronického rázu.

Složení klientů DIP je v nemocnici Ostrov:
39% klientů po traumatickém či netraumatickém krvácení 
do mozku s těžkým anoxickým poškozením
26% klienti po dopravních úrazech – sdružená polytrau-
mata s dominujícím postižením mozku
13% chronických obstrukčních chorob bronchopul-
nomálních (či jiná forma plicního onemocnění)
13% st. p. dlouhodobých Kardiopulmocerebrálních 
Resuscitací

Základní struktura oddělení

Léčebná péče je realizována na 12 intenzivních lůžkách. 
Oddělení tvoří jeden ucelený celek, vstup je zajištěn přes 
samostatný dekontaminační filtr. Lůžka mají charakter 
boxového systému – děleno na jedno a dvojlůžkový box.
Každé lůžko je chápáno jako samostatný „ostrov života“– 
je kompletně vybaveno jako lůžko ARO (ventilátor, nein-
vazivní ventilace, nebulizace, odsávací centrální systém, 
centrální svod medicinálních plynů, systém závěsných 
ramp, monitor-monitorovací centrála, defibrilátor, polo-
hovací lůžko elektrické-vysoké kvality, aktivní i pasivní 
antidekubitární matrace, pomůcky pro bazální stimulaci, 
drátěný program, křeslo pro kardiaky atd.) Pomůcky jsou 
vždy pro jednoho klienta, je oddělena část septická od 
části aseptické. Každý box je vybaven TV, DVD přehrávač, 
magnetofonem, MP3 přehrávačem (zapracováni do  
audiovisuální bazální stimulace). 

Oddělení DIOP – sestra s klientem Oddělení DIOP, personál – péče o klienty DIP-OCHRIP – personál u lůžka klienta


